Privacy verklaring
Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits  waarborgt de bescherming van de privacy van personen van wie zij persoonsgegevens verwerkt. Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits verwerkt de volgende persoonsgegeven: Naam, adres, telefoonnummer, e-mailadres van haar klanten. Uw persoonsgegevens worden bewaard zolang dit fiscale verplichtingen vereisen.
Persoonsgegevens worden met de grootst mogelijke zorgvuldigheid verwerkt en worden vertrouwelijk behandeld.  Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits neemt hierbij de wettelijke vereisten die zijn gesteld aan de bescherming van persoonsgegevens in acht. De verwerking is noodzakelijk voor de uitvoering van de overeenkomst van opdracht tussen u en Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits. 

Uw persoonsgegevens worden met derden alleen in verband met de uitvoering van een opdracht gedeeld waarvoor wij vooraf uw toestemming vragen.. 
Cookies op haar website hebben alleen een technische en functionele functie en worden niet gebruikt voor het monitoren van bezoekers.
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