Privacy statement
Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits
Broekemalaan 18
6703GM Wageningen
T: +31(0)612045663
Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits waarborgt de bescherming van de privacy van personen van wie zij persoonsgegevens verwerkt. Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits verwerkt de volgende persoonsgegevens: Naam, adres, telefoonnummer, e-mailadres en functie.
De persoonsgegevens die Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits gebruikt en het doel van het gebruik:
De verwerking is noodzakelijk voor de uitvoering van overeenkomsten tussen u en Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits: Als u klant van Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits wordt of bent, cursist bent van een taaltraining, of via het contactformulier met ons contact opneemt voor een offerte voor vertalingen of een taaltraining of andere informatie.
Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits verzamelt uw naam, adres, telefoonnummer, e-mailadres en functie om
· de overeenkomst die klanten met Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits sluiten administratief en financieel te kunnen afhandelen;
· haar dienstverlening te kunnen leveren;
· klanten en geïnteresseerden te kunnen bereiken indien dit nodig is; 
· haar dienstverlening verder te kunnen ontwikkelen en/of te optimaliseren.
Persoonsgegevens worden met de grootst mogelijke zorgvuldigheid verwerkt en worden vertrouwelijk behandeld. Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits neemt hierbij de wettelijke vereisten die zijn gesteld aan de bescherming van persoonsgegevens in acht. 
Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits heeft technische maatregelen genomen om het door haar gebruikte systeem te beveiligen. 

Verstrekking van persoonsgegevens aan derden:
Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits verstrekt geen persoonsgegevens aan derden tenzij 
· dat verplicht is door een wettelijk voorschrift;
· dat noodzakelijk is voor het uitvoeren van een overeenkomst die Translimit Vertalingen en Taaltraining Duits met u heeft gesloten;
· u daarvoor heeft toestemming gegeven.
Gegevens inzien, aanpassen of verwijderen 
U heeft het recht om uw persoonsgegevens in te zien, te corrigeren of te verwijderen. Daarnaast heeft u het recht om uw eventuele toestemming voor de gegevensverwerking in te trekken of bezwaar te maken tegen de verwerking van uw persoonsgegevens door ons bedrijf en heeft u het recht op gegevensoverdraagbaarheid. Dat betekent dat u bij ons een verzoek kunt indienen om de persoonsgegevens die wij van u beschikken in een computerbestand naar u of een ander, door u genoemde organisatie, te sturen.
Wilt u gebruik maken van uw recht op bezwaar en/of recht op gegevensoverdraagbaarheid of heeft u andere vragen/opmerkingen over de gegevensverwerking, stuur dan een gespecificeerd verzoek naar info@translimit.nl.
Cookies op deze website hebben alleen een technische en functionele functie en worden niet gebruikt voor het monitoren van bezoekers.


